

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. EVFOLYAM. 256. SZÁM.

KEDD, NOVEMBER 9

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K  
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.  
Kapható az összes dohánytözsdékben és  
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## Gróf Tisza emlékünnepelely.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Nagy Magyarország legnagyobb államférfiának, gróf Tisza István emlékezte előtt tragikus halálának évfordulóján csonka Magyarország hatóságai, testületei, egyesületei kegyeletes megemlékezéssel hódoltak. Az ünneplés himes-virágos koszorújával borították emlékéit. Idezték lelkének erős magyarságát példaképül a Nagy Magyarorszáért küzdő nemzetestnek. Sirjára helyezték az elismerés, a megértés pompázó virágait, mit életében megtagadtak tőle.

A kegyeletes, hálás megemlékezésből kivesszi részét a Debreczeni Kalvinisták Templomegyesülete is. Az évfordulóról az ünnepelelyek torlódása miatt elhalasztott Tisza emlékünnepelelyét november 14-én d. u. 5 órai kezdettel tartja a Kossuth-utcai templomban az alábbi műsorral:

1. Hát csak azért ragyogának... Callitól (közkiánatra) előadja a kollegiumi kántus.
2. Imádkozik Baltazár Dezső dr. püspök.
3. Beszédet mond dr. Szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár.
4. Énekel a ref. tantestület vegyeskara.
5. Végvári: Évfordulón. Szaválja Zámory Sándor hittanhallgató.
6. Beliczay—Mácsai: Nemzeti ima. Előadja a kollegiumi kántus.
7. Hymnus közének.

Az ünnepelelyre belépti-díj nem lesz. A befolyó önkéntes adományokból az Egyesület „gróf Tisza István” segély-alapot létesít.

## A tőzsde.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 8. Az irányzat megcsúszott. — A valutapiacra nagy emelkedések voltak. Jegyzések. Napoleon 1560. Fontsterling 1780. Léva 5-95. Dollár 545. Francia frank 32-40. Márka 6-25. Lira 17-80. Osztrák korona 103. Rubel 385. Lei 8-20. Szokol 5-60. — Svájci frank 83. Korona-dinár 12-70. Frank-dinár 12-50. Lengyel marka 1-40.

A zürichi deviza-piac. A devizapiacra a nov. 8-iki zárlat a következő volt: Berlin 7-74<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, Hollandia 194-30, Newyork 6-55, London 21-97, Paris 38-30, Milano 22-30, Brüsszel 40-80, Kopenhága 86-25, Stockholm 122-40, Krisztiania 86—, Madrid 86—, Buenos Ayres 2-30, Prága 6-88, Budapest 1-30, Bukarest 9-80, Varsó 1-70, Wien 1-80, osztrák bélyegzett 1-45.

Csonka-Magyarország  
nem ország!  
Egész-Magyarország  
mennország!

## Apponyi Albert a jogrendről

„Legyen kevesebb izgatás, legyen elég a jelszavakból...”

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 8. A földbirtokreform vitájának kapcsán a Ház teljes figyelme közben emelkedett szólásra Apponyi Albert gróf. Kijelentette, hogy a Ház asztalán levő javaslatot örömmel fogadja. Végre egy olyan reform merült fel, melyet nem a divat hozott létre. Nem kedvtelésből, vagy tudományos teóriából, hanem az élet talajából fakadt. Az élet szükségszerű tapasztalatainak, részben demokratikus tapasztalatainak a megvalósítása a javaslat, amely az egyedüli helyes alapon, a magántulajdon alapján áll. Mert a magántulajdon az egyedüli biztosíték arra, hogy a jövő helyreállítások.

Azért kell a magántulajdon alapján állnunk, mert a földnek rendeltetése, hogy az emberiséget ellássa táplálékkal és nyersanyaggal. A földbirtokreform megvalósításánál tekintetbe kell venni a szükségszerű és célszerűségi szempontokat.

Grieger beszédével szemben védelmébe veszi a mágnásosztályt. Ennek az osztálynak a tagjai nagy számban vesznek részt a nemzet munkájában. A nőtagjai pedig óriási munkát végeztek a nő- és csecsemővédelem terén. Jelentős része van a mágnásosztálynak a jobbágyság felszabadításában, mert

nem kényszerből, hanem önszántából tette.

Nagy híve a liberalizmusnak, mert rendkívül nagy szolgálatot tett a békének, de ezt rombolás nélkül kellett volna tennie. Ideje volna már, hogy újból megismerkedjünk a szabadság intézményével. Ideje, hogy a jogrend újból helyre álljon. *Nem azokkal szemben kell éreztetni a hatalmat, akiknek kezében nincs fegyver, akiknek kezében nincs hatalom, hanem az legyen a kormány célja, hogy hatalmának a visszaélőkkel szemben érvényt szerezzen.* A sajtó felelősségét csak úgy lehet megállapítani, ha visszaállítják a teljes szabadságot. Minden bünt meg kell torolni, de *elég legyen a politikai üldözésekből.* Aki bünt követett el, állítsák bírái elé. Nem tudom, hogy akiket internáltak mind kommunisták-e, de akik kiszabadulnak, biztosan azok. Ami Griegernek azt a vádját illeti, hogy miért nem csatlakoztam egyik keresztény-alakulathoz sem, erre vonatkozólag azt mondom, *legyen kevesebb izgatás, antiszemitizmusa demagógia, legyen elég a jelszavakból, hanem értelmezzük az igazi keresztény felfogást, a szeretetet, a megértést, akkor helyre áll a jogrend és jobban boldogulhatunk.*

## A budapesti zavargások.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A ratifikáció elleni tüntető felvonulást kellemetlen incidens zavarta meg a fővárosban. Felelőtlen egyének véres botrányokat rogtönöztek s elfoglalták a Lipótvárosi kaszinót, ahova több menekült családot helyeztek. A képviselőházban ma megjelent Berényi Dezső dr. Hencz Károly képviselő társaságában bekötött fejével, mert őt is súlyosan inzultálták. Elmondta, hogy vasárnap fél 7 órakor ment haza és a Váci-uti templom előtt 30—40 főből álló csoport igazolásra szólította fel.

— *Hagyjanak békében, orvos vagyok, betegekhez megyek!* — mondta Berényi. A válasz az volt, hogy azért nem akarja magát igazolni, mert zsidó. Kijelentette, hogy a hatóság előtt hajlandó magát igazolni, de esirkefogóknak nem. Erre

neki estek és vastag

botokkal össze-vissza verték, ököllel az arcát összezúzták.

A támadók egyike hasonlított ahhoz a Körmenyhez, akit a Club-kávéházi zavargások miatt letartóztattak. Berényi a választások alkalmával a Friedrich-párt részéről választási elnök volt és számos keresztény szervezetnek tagja.

A vasárnapi tüntetésekkel kapcsolatban dr. Orbók Atilla sürgős interpellációt jegyzet be, amelyet fél nyolc órakor fog elmondani. Az interpelláció szövege a következő: Van-e tudomása a kormánynak arról, hogy bár emberileg érthető okból, de törvény ellenére waggonlakóknak lakást rekviráltak a Lipótvárosi Kaszinóban? Hajlandó-e ezen eseményeket a jövőben megakadályozni, a waggonlakókat elhelyezni és a

lakáshivatalt gyökeresen átalakítani?

Van-e tudomása a kormánynak arról, hogy Budapest utcáin szabad csapatok fegyveresen garázdálkodnak és embereket jogtalanul igazoltatnak?

Inzultálnak békés embereket és husz embert véresre vertek,

Meggyalázták a ratifikáció ellen tiltakozó társadalom ünnepelelyét, Hajlandó-e a kormány a jövőben ezen eseteket megakadályozni, a tetteseket kinyomozni és a statáriális bíróság elé állítani és szigorúan megbüntetni?

A garázda tüntetők Forgács Emil és Herceg Endre bankhivatalnokokat azért verték meg, mert tánciskolába akartak menni. A verekedés délután, majd az este folyamán nagyobb méretűvé fajult.

Ormai Jenő 27 éves kereskedőt haldokolva szállították a kórházba.

Balassa Mór kereskedőt kocsi-ból rángatták ki és aztán verték össze. Kaszab Zoltán a fején, Perl Gyula a fején és karján, Slakovits Illés és Tornyai Endre a fejükön sérültek meg súlyosabban. A rendőrség, hogy a további zavaroknak elejét vegye az özszes forgalmasabb utvonalak gyalogos és lovascsapatokkal szállta meg és este 10 óra tájban helyre állították a rendet. A tüntetők közül mindössze három előállítás történt.

## Katonai pompával temették el a gránátrobbanás áldozatát.

Az elmúlt héten történt gránátrobbanás áldozatát, Klein Hermann köz-katonát tegnap délután temették el teljes katonai pompával. A katonai kórház halottas házából folyt le a temetés az izraelita vallás szertartása szerint. Krausz Lipót rabbi mondott gyászbeszédet. Megemlékezett arról, hogy Klein Hermann hosszú ideig volt a fronton, nemrég tért haza fogságból és a sok hányattatás után tragikus véletlen folytán itthon érte utól a halál, az esküvője után alig hat héttel. A bátyja a fronton esett el.

A koporsót kísérte utolsó útjára. — Megjelentek a temetésen az elhunyt Klein Herman parancsnokai is. Amerre a temetési menet elhaladt, a katonazenekar gyászdalokat játszott. Az izraelita temetőben földelték a koporsót.

Nem lesz több buza vetőmag. A debreczeni gazdasági egyesület értesíti azon tagjait, akik tengeriért cserébe buza vetőmagot akartak venni, hogy a befizetett összegekre haladéktalanul jelentkezzenek az Egyesület titkári hivatalában.

**SZÍNHÁZ**

**A Csokonai-színház műsora:**  
Kedd: Veszedelmes ember, szinmű 3 felv. B) bérlet.

*Ma megisméllik a Vigszínház nagyszerű grandiózus műsorát*

*Babits Vilma és Darrigó Kornél felléptével az „Egyetértés cipőakciója” javára.*

Városszerte a legnagyobb érdeklődést váltotta ki az a nagyszerű műsor, amelyet dr. Márffy Károly, a Vigszínház igazgatója állított össze az Egyetértés nagyjelentőségű cipőakciója javára.

Babits Vilma és Darrigó Kornél föllépte külön-külön is nagy művészi esemény volna, így együttesen pedig egy igazán kivételes, ritka szenzáció. Nem mulaszthatja el tehát senki, hogy meg ne hallgassa őket annyival is inkább, mert a jótékony célra tekintettel a legbrilliansabb számaikat adják elő.

A grandiózus műsor — amelyben dusan van minden, ami igazán érdekes — a következő:

Előadás előtt konferál Pálffy József, az Egyetértés munkatársa.

1. **Nyitány.** — Zongorán játsza Málly karnagy.
2. **Keresztapa,** kacagató bohózat.
3. **Body Nándor** magánszáma.
4. **Somiár Stefi** — dalok.
5. **Iványos Miklós.**
6. **Amerikal táncoktató.** Szövege: Herczeg Kálmán, zenéje: Pasihkez Friegystól. Lejtük: Somlár és Jávor.
7. **Babits Vilma:** a) — Erkel — „Bánk bán” Tiszpartii jelenet, b) Thomas — „Mignon” Polonaise.
8. **Férj és feleség.** Tréfa 1 felvonásban. Irta: Szalánczy József. Pozsgai — — — Szemere Gyula Pozsgainé — — Takács Margit Kolos, ügyvéd — Iványos Miklós Zsuzsi cseléd — Andai Ella

Szünet.

II. rész.

9. **Utolsó szerda.** Párisi dramolett. Szereplők: Férj — — — Erneyi János Feleség — — — Payer Margitka Szerető — — — Darrigó Kornél
10. **Fancsovits nővérek** művészi táncoktató.
11. **Babits Vilma:** a) Leoncavallo „Bajazzók” madárdal, b) Műdalok.
12. **Szemere Gyula** a legújabb kupléival.
13. **Darrigó Kornél** új magánszáma.
14. **Steffany** orosz artista légtornász mutatványai.
15. **A páva.** Farsangi kis operett. — Játsszák: Szemere, Árkossy, Jávor.

A műsor gazdagságára tekintettel az előadás este 7 órakor kezdődik. Az érdeklődés igen nagy. Felülfizetéseket is elfogad a jótékony célra a Vigszínház pénztára.

Amerikal Pathé film a Tigris-arcu ember II. második részét mutatja be az Apollo.

Nr. 29. amerikal detektívtrénet óriási szenzációt kelt az Urániában.

A budapesti katonai sport ünnepeket filmen mutatja be közönségének minden előadás keretében az Apollo és Uránia.

Debreceni vonósnégyestársaság múlt szezonnól elmaradt 6-ik bérleti hangversenyé iránt, mely szerdán, e hó 10-én az Apollóban lesz megtartva, nagy érdeklődés mutatkozik. E hangverseny az idegy kimagasló zenei eseménye lesz. Fűredi Sándor hegedűművész, mint mindig, úgy most is extazisba fogja ragadni közönségét csodás játékával. Az est második szenzációja Fűredi Irén genialis hegedűművész, néhai Fűredi József zenedei művésztanár leányának

bemutakozása lesz, aki Goldmark világhírű A moll hegedű hangversenyét fogja előadni. Alkalma lesz közönségünknek meggyőződni arról, hogy a fiatal művész miltó tagja az Európaszerte ismert Fűredi zeneművész családnak. Az

est harmadik közreműködője dr. Hahn Aladárné zongoraművész, kinek kiválóan finom, művészi játékában már tavaly volt alkalma gyönyörködni közönségünknek. Jegyelővétel az Apollo pénztáránál.

**Fölvonult a nyomor meztlábos hada...**

Hetven szegény iskolás gyermeket vettünk föl cipősegélyre.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vasárnap már a kora délutáni órákban rongyokba burkolt aszszonyok, gyermekek kezdtek szalálingózni az Egyetértés főtéri szerkesztősége felé. Nőtton-nőt ez a tömeg, amely csakhamar megszálította szerkesztőségünk egész emeleti feljáróját úgy, hogy mozogni sem lehetett. A hosszú, beláthatatlan, hering módra összezufolt áradat kinyult egészen az utcára.

A nyomor szomorú, meztlábos hada volt ez! A legrettenetesebb látomás, amit talán el sem lehet képzelni. Szinte hihetetlenül tapad rá a szemünk s megszibbad, elszorul a szívünk...

Az Egyetértés szerkesztősége vasárnap délután 3 órára tüzte ki a szegény gyermekek cipősegélyre való fölvételét. Hetvennyolcvan párt adhattunk megint és jöttek százan és százan siró, rimánkodó, szivettépő szóval, lázas türelmetlenséggel.

Rendőröket kellett kérésünk a rendőrség központi ügyeletéről, hogy tartsák fönn a rendet.

Délután 3 órától este fél nyolc óráig vonult fel előttünk a nyomor. Fázott, didergett, jajgatott, segítségért sikoltott...

Délután három órára a debreceni ipartestület, a cipész- és a cipőfelsőrészkesztő szakosztály nagyszámu és impozáns képviselete jelent meg az Egyetértés szerkesztőségében. Ott voltak:

Varga Lajos, az ipartestület elnöke, Kósa Barna jegyző, Koller Ferenc a cipészszakosztály, Turi Sándor, a cipőfelsőrészkesztőszakosztály elnökei, továbbá: Kónya Erzsébet, Csukás Lajos, Griczmann Gyula, Grósz Ábrahám, Dede Sándor, Végvári József, Varjas Károly, Kovács Ignác, Munkás József, Barna Mihály, Borsos László, Szalkai Sándor, Szabó József, Grünwald Lajos, Herskovits Menyhért, Nagy Sándor, Kecskés Sándor, Titan Ambrus, Görgei és Szörgei, Kósa Lajos, Elek József, Cziczó János, Kolpaszky József, Szabó Lajos. Az Egyetértés szerkesztősége részéről: dr. Szatai Ferenc felelős szerkesztő és Pálffy József.

Mindenekelőtt is kiosztották azt a tizenöt pár cipőt — háromt ezenkívül tisztviselők gyermekei kaptak —, amelyre a mult alkalommal vették föl a jelentkezőket.

Dr. Szatai Ferenc, az Egyetértés felelős szerkesztője, mondott néhány meleg szót.

Amikor a nyomor ilyen hangosan kiabál, kér segítséget — ugymond — akkor felesleges nekem itt beszélnem. De igenis meg kell említenem azt, hogy a debreceni cipész és cipőfelsőrészkesztő szakosztály nemes szívével talált először viszhagra a nyomor jajszáva, és

le kell tennem az elismerés koszoruját az iparos társadalom előtt, amely nem szóval, hanem tettekkel hajol le a nyomorhoz és minden munkáját felajánlva igyekszik azt tőle telhetően enyhíteni.

Varga Lajos, az ipartestület elnöke, megköszönte a figyelmet. Utalt arra, hogy az Egyetértés is támadásnak van kitéve, mint ahogy méltatlanul illették az iparos osztályt is. Ime most a tettek mutatják, hogy előljárnak a kötelességteljesítésben.

Ezután kiosztották a gyönyörűen elkészített cipőket, melyeket nyomban fel is huztak a didergő apróságok. Fejnött embereket is meghattotta az a boldogság, ami a szegény gyermekek arcáról kisugárzott, amikor cipőben távoztak el s eldobhatták rongyaikat.

Majd következett az új jelentkezők felvétele.

Az egész bizottság, a megjelentek valamennyien, lekiismeretesen megvizsgálták a jelentkezők helyzetét, elsősorban a hadiárvékat vették tekintetbe, de senkitől sem tagadták meg a cipő-segélyt, aki a jogos igényét igazolni tudta.

A legteljesebb elfogulatlansággal jártak el. Összesen felvettek 57 református, 11 katolikus és 4 izraelita szegény iskolás tanulót. Van közöttük több olyan, aki cipőhiány miatt még a mult évben kimaradt az iskolából.

Minden jel arra vall, hogy az Egyetértés egyre nagyobb arányokban kibontakozó akciója a szegény gyermekeket felekezeti különbség nélkül vissza tudja adni az iskolának. Ezzel pedig a legfontosabb emberi és társadalmi érdeket szolgálja.

Dr. Szatai Ferenc javasolta, hogy

a most még rendelkezésre álló cipő-mennyiséget a legszegényebb tisztviselőgyermeknek tartsák fönn.

Ezt egyhangu helyesléssel el is fogadták s az ilyen irányu megindokolt igények elbírálására és a megfelelő intézkedések megtételére dr. Szatai Ferenc, Koller Ferenc, Griczmann Gyula, Kovács Miksa és Grósz Ábrahám tagokból álló szűkebbkörű bizottságot küldtek ki. A megkeresésekkel az Egyetértés felelős szerkesztőjéhez kell fordulni, aki azonban minden irányu diszpozíciót a bizottság feladatává tett.

Köszönettel fogadta a bizottság azt a bejelentést, hogy Grünwald Lajos és Turi Sándor külön is gyűjtést indítanak az Egyetértés cipő-akciója javára, valamint, hogy a Vigszínházban dr. Márffy Károly igazgató előadást rendez a mozgalom támogatására.

Ujabbán három kis leány: Kovács Anna, Rózi és Mariska hoztak 80 koronát a szegény gyermekek cipőjére, Klonda szücs-mester pedig szintén erre a jótékony célra adta azt a 100 koronát, amelyet nála egy ismeretlen urhölgy hagyott, miután e pénzért a Debreceni Ujságban közétett hirdetésre három nap mulva sem jelentkezett.

Csapó István leánya menyegzőjén a megjelent vendégek a cipőakcióra Fischer Bernát és id. Csapó Mihály indítványára az itt feljegyzettek a kitüntetett összegekkel járultak, mely összeg 1410 K, azaz ezernégyszáztiz korona:

- Fischer Bernát 200 K, id. Csapó Mihály 20 K, Csapó István 50 K, Vetésy Károly 50 K, Nagy János 50 K, Kovács István 60 K, Gyökös Sándor 20 K, Grósz N. 50 K, Rosenfeld Márton 50 K, Mező Imre 20 K, Molnár István 20 K, Gyökös Sándor 20 K, Zagyvai József 50 K, I. Kovács Mihály 50 K, II. Kovács Mihály 50 K, Kovács János 50 K, Holló Sándor 20 K, Kovács István 100 K, Kovács Mariska 20 K, Radacsi József 50 K, Radacsi László 10 K, Kovács József és neje 20 K, Kovács János 10 K, Nagy Jánosné 20 K, Kovács Lajos 10 K, özv. Radacsi Józsefné 50 K, özv. Kovács Jánosné 50 K, Burali János és neje 100 K, Kerékvártó Margit 10 K, Kovács Imre 20 K, Szoboszlai Gábor 20 K, Gyökös István 10 K, Csatári Gábor 20 K, Ladányi Mihály 10 K, Nagy Bálint 10 K, Csala Ferenc és neje 40 K.

**KÖZGAZDASÁG**

**Hazaszorult a marha a Hortobágyról.** A Hortobágyon a jószág kikelettől szorulásig tartózkodik. Az erős hidegek, rendszeren Mindszent napja szoritja be a jószágot. Már a mult heti fagy megviselte az allandoan szabadban tanyázó falkás állatot és ezer szerencse, hogy eső nem volt, mert sok hasas állatban kárt tett volna. Szombaton végre megjött a gulya. Sokat belőle már az utban eső tanyákra kiszaggattak, a maradék a város aatti nyomáson táborozott, innen szaggatták ki a tulajdonosokhoz. A telet a jószág a tanyák körül, az erdőn tölti.

**Ma, kedden, este 7 órai kezdettel:**  
**Babits Vilma és Darrigó Kornél**  
**a Vigszínházban**

Felülfizetéseket is elfogad a jótékony célra a Vigszínház jegypénztára. ++

együttesen lépnek föl a fenomenális műsor keretében az „Egyetértés” cipő-akciója javára.

**Dollárt**  
és más idegen pénzt legdrágábban veszek  
**Simon György**  
Debreczen, Kossuth-utca 11.  
Értékpapírok vétele és eladása.

## HIREK

Százezer koronás jövedelem az őszi vásáron.

A vásár második napja.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az őszi vásár, melyet a Jótékony Nőegylet és a Baross-szövetség együttesen rendezett, a legteljesebb siker jegyében folyt le. Különösen mozgalmas élet volt vasárnap délután a vásáron, mikor is a Bika diszterme kicsinynek bizonyult a látogatók tömegének befogadására. Az első nap jövedelme, mely a jótékony célt szolgálja 46,000 korona volt, a második napról az elszámolás most folyik, az bizonyára több lesz, mint az első nap eredménye, így bizonyos, hogy a vásár 100.000 korona jövedelmet hozott. Persze ebbe nincs benne a kereskedők árusítása, mely külön elszámolás alá tartozik.

Nagy sikere volt a kabaréelőadásoknak is. Nagyon tetszettek *Nedeczky* Baba és *Havas* Évike táncai, kiket a *Fancsovits-nővérek* tanítottak be. Ugy hatottak, mintha csak földre szállt anyagok lettek volna. Nagy sikere volt a Vadkerti trónnak, dr. Papp Tibor és *Mikéz* Gábor duettjének, *Kaszanyitzky* Olga, *Szonjas* Gizi, *Tóth* Andrea magyar csárdásának. A műkedvelőkkel méltán osztozkodtak a sikerben a hivatásos színészek. *Bodán* Margit, *Rácz* Ada, *Nádosi*, *Mátrai*. Sok más szereplő volt még rajtuk kívül, kiket szintén méltán illet meg a dicséret. *Brück* Gyula és *Papp* Tibor műsora: „Ember ne tervez” elmaradt.

Az őszi vásár legeredményesebb részlete volt a vagyonmentő vásár, melynek sikere érdekében a vasárnapi számunkban közölt urhölgyeken kívül különösen *Sass* Beláné és *Garda* Beláné uraszonyok buzgólkodtak.

Az őszi vásárt táncmulatság zárta be, a Baross-szövetség pedig vacsorát rendezett.

A Baross-szövetség és a Jótékony Nőegylet titkari egyesületük nevében a leghálásabb köszönetüket ezuton fejezik ki *Kardoss* Gézának, a Csokonai-színház igazgatójának, amiért a szintársulat 5 tagját az őszi vásár kabaré előadására rendelkezésükre bocsájtotta: *Bodán* Margit, *Rácz* Ada, *Müller* Máttyás, *R. Nádosi* István és *Mátrai* Jenőnek, a Csokonai-színház művésznői és művészeinek szíves közreműködésükért a legőszintebb köszönetüket és tisztelő nagyrabecsülésük megnyilatkozását ezuton jelentik

Tuskótermelésre kapott engedélyt a főgimnázium. Megirtuk, hogy a református főgimnázium ideiglenesen kénytelen volt az előadásokat megszüntetni, mert az iskolát nem tudják fűteni tüzelőszer hiányában. Az igazgatóság már intézkedett, hogy a központi fűtéshez szükséges közszert megkapja, de addig is szüksége van tüzelőszerre, hogy a tanítás hosszabb ideig ne szüneteljen. A tanács a közérdekre tekintettel kimondta, hogy mivel fát nem adhat, korlátlan

## Egymásután gyulnak ki a malmok a környéken.

Ismét leégett egy malom.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az utóbbi időben egymásután hamvadnak el a malmok a környéken. Amiről most hírt adunk, az már az ötödik malom, mely az utóbbi hetekben elhamvadt. Bizonyos, hogy ezeknél a tüzeknél a szándékoság működik közre. Még az utvonál is pontosan megállapítható, hol a gyújtogatók járnak. Kisujszálláson, Karcagon kezdtek, Püspökladányon, Sáránodon át eljutottak most Nyírbétekig. — A legutóbbi malomégésről a következőket jelenti tudósítónk:

Goldstein Aladár nyírbéteki malma gyuladt ki pénteken éjjel

tuskókitermelésre ad engedélyt a kollegiumnak.

**Nyukosz közlemény.** Értesitem a t. tagokat, hogy a Nyukosz titkári teendőket Baló Rezső ny. csendőralezredes vette át Stiaszny Nándor ny. őrnagy urtól, aki más oldalú elfoglaltsága miatt lemondott. Nevezett alezredes egyszerűen a Nyukosz biztosítási osztályt is vezeti. Új hivatalos helyiség: Piac-utca 19. sz. I. emelet. Hivatalos órák: hétfőn, kedden és szombaton délelőtt 8—12 óráig tartanak. Egyuttal tudatom, hogy a terjedelmesebb „Nyukosz” közlemények ezenfelül a pénzügyi palota bejáratánál kitett hirdetémszerekre is valamelyikében, mint legalkalmasabb helyen, függesztetnek ki.

**A Déry-muzeum szervezése.** A kultuszminiszter értesítette a tanácsot, hogy a Déry-muzeum megszervezése tárgyában szükséges tárgyalásokra Czákó Elemér dr. miniszteri tanácsost küldte ki. A városi tanács a maga részéről Csűrös Ferenc dr. kulturtanácsnokot küldte ki a tárgyalásokra.

**Új lakások a menekülteknek.** Rostás István városi előjáró bejelentette a tanácsnak, hogy az érekeposzgyár és a göczukorgyár helyiségei lakás céljára alkalmasak. A tanács e jelentés alapján felhívta a lakáshivatalt, hogy amennyiben a helyiségeket lakásra alkalmasnak találja, azokat rekvirálja s elsősorban a menekülteket helyezze el ott.

**A vagyonátvételről illetékről** szóló 34-ik t.c. az Országos Törvénytar folyó évi 22-ik számában megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben. Ára felárral 3 kor. 30 fillér.

**Az iparostanonciskola óradíja.** A kultuszminiszter értesítette a város tanácsát, hogy az ipariskola óradíj tanárainak díjait felemelte s erre 7826 koronát ki is utalt, a tanács ez összeget kiutaltványozta az iparostanonciskola igazgatójának, hogy azt nyugta ellenében fizesse ki.

és teljesen leégett. A kár másfél millió korona, mely még biztosítás útján sem térül meg, miután a malom nem volt biztosítva.

Érdekes, hogy a malomban már régen tartottak attól, hogy ott szintén gyújtogatni próbálnak és pénteken este, mikor a munkát befejezték, minden leönthető tárgyat vízzel leöntöttek. Ez sem használt. Éjjel a malom kigyuladt és porig leégett. A malom olajmagok őrlésére is be volt rendezve és sok olajmag is elpusztult.

Bizonyos, hogy ezt a tüzet szintén gyújtogatás okozta.

**Propaganda előadások.** A Székely Társaság ma délután fél 6 órakor, a vármegyeház disztermeben tartja hetedik propaganda előadását a következő műsorral: 1. Hazafias dalokat énekel a Ref. Tanítóképző Énekkara. 2. Tinódi Lantos Sebestyén; Egervár viadaláról szóló éneket eredeti szöveggel és dalammal, előadják: a szövegi részt Rózsa Gyula, az éneket Nagy László, hegedűn kísérik: Oláh Kálmán, Demján Antal, Tokaji István és Bakóczy László. 3. „Az oláh földreform Erdélyben” címmel előadást tart: Dr. K. Nagy Zoltán a Székely Társaság jegyzője. A mai előadáson Kiss Béla zenekara játszik.

**Elhunyt főtitkarszövetség.** Kaptuk az alábbi gyászjelentést: Geiger Simon terményirodája megilletődéssel tudatja, hogy főtitkarszövetség, a legjobb kártárs **Braunstein** Lajos ur, t. hadnagy hosszas szenvedés után f. hó 7-én jobblétre szenderült. A megboldogult közel egy évtizedig állott a cég szolgálatában és ez idő alatt kifejtett fáradságot nem ismerő munkásságával, hűségével s kollegiális együttérzésével főnöke és kártársai bizalmát és igaz szeretetét érdemelte ki. Halálát mélyen fájjaljuk. Béke hamvaira. Elhunyt kártársunk végtisztessége f. hó 9-én d. e. 10 órakor lesz az Arany János-utca 39. számú gyász háztól. Debreczen, 1920 november 8. Geiger-Iroda. (A Geiger-iroda Braunstein Lajos elhunyt alkalmából 200 koronát adományozott az Egyetértés gyorssegély-alapjára javára).

**A közkórház átalakítása.** A közkórháznak az egyetem részére való átvétellel szükségessé vált átalakítások ügyében Kenézy Gyula dr. egyetemi tanárral tárgyalások indultak meg, amelyre a tanács Magoss György dr. főügyészt küldte ki. Mivel Magoss György dr. főügyész felfüggesztetett, a tanács Debreczeni Barna dr. tb. főügyészt és Tóth Emil dr. tanácsnokot küldte ki.

Az Uraniában egy takarító felvétetik.

**Egyetemi hallgatók műsoros estélye.** A debreczeni tudomány egyetem bölcsészeti hallgatói f. hó 13-án d. u. 5 órai kezdettel a Bika szálloda nagytermében, a katonai zenekar közreműködésével, műsoros estélyt rendeznek, melynek tiszta jövedelme a szegény sorsu hallgatók felségélyezésére lesz felhasználva. A műsort jövő számunkban közöljük.

**A főlemelt adók című, most megjelent könyvecske, tartalmazza a jövedelem, vagyon, hadinyereség és kereset adóra vonatkozó új rendeleteket és módosításokat. Ára felárral 17 korona. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.**

**Mit kapunk a kukoricáért?** Ismeretes, hogy a város tanácsa ajánlatot kapott a kassai Agrár Banktól, amely 140 waggon tengeriért 1250 waggon tüzifát hajlandó adni. A város a 140 waggon kukorica beszerzése iránt már tárgyalásokat is folytatott a gazdákkal s a hétfői ülésen Zöld József tb. tanácsnok bejelentette a tanácsnak, hogy a miniszterközi értekezlet megadta a kiviteli engedélyt a tengerire. Az export-engedély több milliós rekompenciós üzletre ad lehetőséget s így felmerült a gondolat, hogy a 140 waggon tengeriért más ipari produktumot szerezzenek be. A rekompenciós üzlet annál könnyebbnek ígérkezik, mert a város máshol beszerezheti a tengerit s a tengeri már szabad forgalom tárgya. A tanács a főispán részvételével ez ügyben értekezletet tartott, amelybe bevonták az Áruforgalmi Iroda képviselőjét is.

**A fényüzési forgalmi adóra vonatkozó 1920. évi 16-ik törvények és annak magyarázata dr. Pongrácz Jenő összeállításában most jelent meg. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.**

**Elitelték Fáber Oszkárt.** Budapest, november 8. A budapesti büntető törvényszék tanácsa tegnap tárgyalta Fáber Oszkár és Apáthy György bűnügyét. A törvényszék bűnösnek mondta ki Fábert és Apáthyt lázadás, több rendbeli izgatás és magánlakértés büntetésében, míg a felségérsítés vádjá alól mindkét vádlottat felmentették. Fáber Oszkárt tizenkét évi, Apáthy Györgyöt nyolc évi börtönrre ítélte a törvényszék.

**Menekültek figyelmébe.** A svéd misszió által adományozott szózott halak kiosztása folytatólagon 9-én a hivatalos órák alatt fog eszközöltetni O. M. H. kirendeltségének helyiségében (Simonffy-utca 1e., I. em.). Menekültügyi kirendeltség.

**„Héra” kézimunkaüzlet, fehérnemű javítóval és Kolosné nyakkendő-terme Simonffy-u. 5. szám.**

**Időszakos mértékhteleítés.** A polgármesteri hivatal közli: Az állami mértékhteleítés hivatal 609—1920. átirata folytán értesitem a város érdekelt közönséget, hogy az 1907. évi V. t.c. értelmében 2—2 évenként ismétlődő időszakos hitelesítés folyó évben a 4891—20—1920. számú kereskedelemügyi miniszteri rendelet értelmében kizárólagon a II., III. és IV. kerületek, továbbá a külsőségek és kertésgekben lakó mértékhteleítő felek részére és pedig f. évi november hó 10-től kezdődőleg hetenként szerdán, csütörtökön és pénteken fog a helybeli állami mértékhteleítés hivatalnál eszközöltetni. Polgármester. Eredeti Gyukits- és Pichler-kalapot, uri fehérneműk, nyakkendő-különlegességek FRANK IMRÉNÉL, Piac-utca 43.

**Hirdetmény.** Egy katonai parancsnokság egy kertgazdálkodásra alkalmas 3—5 holdas földbirtokot keres hasznos bérbe. Ajánlatok Vármegyeháza, fölépés II. emeleten adandók be.

**Viasz menyasszonyi koszorut és csokrot gyárt Fodor Testvérek, Piac-utca 7. Középepület. Eladás nagyban.**

### Valódi teveször-harisnyák,

mellények, nyaksálak, vadász-harisnyák bokavédők a legnagyobb választékban érkeztek

FRANK EDÉHEZ, vármegyeház mellett.

### POSTÓ-ÁRUKBAN

finom gypju öltöny és téllakabát kelmek, valamint kosztűmre a legolcsóbban:

RÓTH ADOLFNAÁL  
szerezhető be, Piac-u. 77. sz.

### Finom puha gallér 16 kor.

HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA,  
fehérnemű készítő, uri divat üzlete  
Piac-utca 10. sz., a Bikával szemben.

### Bélyegző-gyár

és vésőintézet,

PAULO I.

Bathányi-utca 22.

Telefon 13—65. sz.

**Életuntak.** Tar János 72 éves nap-számot Kádár-dűlő 47. szám alatt szombaton reggel holtan találták az ott lévő nyitott kutban. A rendőrség részéről egy tisztviselő kiszállt a helyszínre és megállapította, hogy öngyilkosság történt. Tar János hajnalban kiment az udvarra, hogy vizet hoz. A vedret a kútból felhuzta, kalapját lehajította a földre és beleugrott a kutba. Tettének okát nem tudják. — Két nappal ezelőtt Szondi Mária fiatal leány a Miklós-utca 9. szám alatt szublimát oldatot ivott. Az életunt leány tegnap a közórázban meghalt.

**DELEJGYÜJTŐKAT,** telefonokat, villamos műszereket készít és javít. Cink, veresréz és sárgarézt csillárok veszt: Földvári Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

**Őszi és téli női felöltő** ujdonságok óriási választékban érkeztek, továbbá leányka kabátok, női ruhák, flanel pongyolák, blousok olcsó árakban kaphatók FRANK SÁNDOR női felöltő áruházában, Piac-u. 42.

**Elfogott szélhámos.** Pataki Sándor lelkész, Széchenyi-utcai lakos az elmúlt napokban családja miatt tett feljelentést a debreczeni rendőrségen. Pataki egyik lovát, mely 5000 korona értékű, kiadta Posta János bellegelői gazdálkodónak. Valaki a múlt héten megjelent Postánál és Pataki fiának adva ki magát, visszakerítte a lovat. Persze rövidesen kiderült a turpisság, mire a káros feljelentését megtette. A csalót Kovács Péter detektív hamarosan kiderítette Dobos Lajos álmosdi születésű fiatalember személyében, kit letartóztatott a rendőrség.

**Dr. Szöllösi nemi betegnek** rendel, Hungária mellett.

**Hirdetmény.** A városi adóhivatal VI. kerület helyiségében (I. em. 12. sz.) az 1919. évre előírt III. o. ker. adóteteleket tartalmazó lajstromok 1920. november 8-tól nov. 16-ig bezárólag 8 napi közzéadásra lesznek kitéve, azt ott mindenki megtekintheti. — Az 1919. évi érvényes előírt adó, hadipótlék és áll. jöv. pótladó ellen a 8 nap leteltét követő 30 nap alatt a közvetlenül érdeklődő fél felelősséget, bárki más pedig észrevételt intézhet az adófelszámolási bizottsághoz. Felelősséget és az észrevételt a m. kir. Pénzügyigazgatóságnál kell benyújtani. A kellő időben beadott felelőségek, illetőleg észrevételek felett az 1883. évi XLIV. t. c. 29. és 30. §-a értelmében alakított adófelszámolási bizottság határoz. Az elkésztett beadott felelőséget vagy észrevételt a m. kir. Pénzügyigazgatóság visszautasítja. Városi adóhivatal.

**Képeslevelezőlap ujdonságok** nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyv- és papírkereskedésben. Viszont-eladóknak árengedmény.

**Frank Sándor** céghez, Piac-utca 42. sz., posztó szövét, selyem és kész női fehérnemű, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkezett.

**Megmondja** azt bárki, hogy szőrmeruháit izlésesen és a legújabb divat szerint csak Klonda szücs alakítja át, Piac-u. 21.

**Gyönyörű selyem és horgolt nyakkendők**  
FRANK EDÉNÉL (Megyeház mellett).

**SPORT**

**DTE—NYTVE 1: 1.** A két rivális bajnoki mérkőzése a 33. percben botrányba fullt. A bíró, dr. Dávid Géza egyik NYTVE játékost ki akarta állítani, mire a NYTVE levonult. Az első goalt a NYTVE érte el. Szabó lábbal védett labdája egy nyiregyházi játékosról az üres kapuba gurult. A DTE 11-esből egyenlített ki. A DTE általában technikai fölényben volt s amugy is megnyerte volna a mérkőzést, amelyet így a NYTVE levonulása folytán nyert meg. Gyenge bíró volt: dr. Dávid Géza.

**DVSC—DEAC 4: 2.** (2: 2.) A döntő jellegű mérkőzést az állóképesebb csapat és a goalképesebb csatársor nyerte meg. A vezető gólokat a vasutas éri el Poloneczky I. II-es, majd Polgár szép lövése révén. A DEAC Poroszlay, majd Csáky által 11-esből kiegyenlített. A második félidőben a vasutas csatársor szép támadásai még két goalt eredményeztek. Jó bíró volt Pauló István, csupán az off-sideokra kell jobban figyelnie.

**DKASE II.—DVSC II. 4: 1.** (2: 0). Szövetségi díj. Bíró: Szabó Kálmán.

**Vívás a MOVE-ban.** A MOVE Vívószaksztyája megalakult és f. hó 5-én megkezdte működését. Vívómester Carla de Palma. Helyiség a Kereskedelmi Akadémia tornaterme. Vívó-órák naponta délután 6 órától 8 óráig, a következő beosztással: kezdők hétfőn, szerdán és pénteken, haladók kedden, csütörtökön és szombaton. Szaksztyai tagsági díj havi 50 korona, mely összeg a vívó-szezon idején, 1920 november hó 1-től 1921 május hó 31-ig havonta előre fizetendő. Vívó felszerelésről a szaksztyai gondoskodik. A vívó-szaksztyába belépni szándékozók jelentkezhetnek: a MOVE irodában, Sas-utca 4. sz., II. emelet, vagy Majerszky Béla előadónál délelőtt 9—1 óra között Petőfi-tér 14., vagy este a vívóteremben. A női csoport (vívóvívás) felállítása most van folyamatban.

**Kisújszállási T. E.—Berettyóújfalui S. E. 0: 0.** Bíró: Káldy Zsigmond. Egyenlő erőik küzdelme. Mindkét fél több goalhelyzetet hibázott.

**IPAROSOK ÜGYEI**

**Uj iparendelvények.** A városi tanács hétfői ülésén a következő új iparendelvényeket adta ki az alábbi díjak kiszabása mellett: Benedikt Jenő arany-műves- és ékszerész 1000 korona, Tóth András sertéshizláló ipar és kereskedés 2000 korona, Brunner Gyula rőtös- és rövidárukereskedés 2000 korona, Kada Imre kereskedelmi kerteszt 1000 korona, Sarkadi Géza fűszer- és vegyeskereskedés 1000 korona, Pugader Jánosné fuvaros 500 korona, Deutsch D. Dávid hirdetés reklám, villamos automata vállalat 1000 korona, Szabó Zoltán írógépkellékek kereskedése és írógépek javítási vállalat 1000 korona, Kucsersa Pál villamoszerelő-ipar 500 korona, a Budapesti Cipésmesterek Anyagbeszerző- és Termelő-Szövetkezete debreceni fiókja bőráru- és cipőkellékek kereskedése nagyban és kicsinyben 5000 korona.

**Az iparos-tanonciskola igazgatósága** ezúton tudatja az érdekelt tanonctartó munkaadókkal, hogy f. hó 8—15-én (hétfőn) reggeli 8 óráig — tűzhiánya miatt — az iskolai tanítás szünetelni fog.

**Eladó** 100 katasztrális holdas jobb homokbirtok, — Debreczentől 20 kilométerre, 10 hold termő szőlővel, épületekkel. Ára kettőmillió korona.  
**PATAKY**  
Csapó-utca 19. Keresztépület

**Kőváry és Altmann**  
szücsök Piac-u. 42. sz.,

ahol mindenféle egy női, mint férfi szörme munkák elkészítését, a legújabb divat szerint pontosan készítünk.

Aranyat, ezüstöt, brillián-sat a legmagasabb árban veszek  
**POLLÁK**  
ékszerész. Piac-utca 79.

**Mándoki Ferenc** rézműves és kuffurási vállalata.  
DEBRECZEN, Arany János-utca 13-ik szám alatt.

**Készít rézből** mindennemű dombormű munkát rajzszerinti, kivitelben; továbbá gyárt rézústókat, üstházakat, palinkafőző-üstöket, rézedényeket és fürdőkályhákat, melyeknek javítását szakszerűen és jutányos árak mellett eszközli. **Elvállal** kávéházi konyhaberendezéseket, szeszyári munkákat; valamint jóvizű kutak furását, szivattyú-felszereléseket, tömeg kovácsolást, itató vasvaly, timár- és szappanfőző-üstök készítését. — **Raktáron tart** palinkafőző-üstöket, rézústókat, üstházakat és vízmelegítőket. \*\*\*\*\*

Ócska rezet napl árban vesz. — Cinezés (ónozás) hetenként egyszer. — Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan teljesít.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

**Fixfizetésre és jutalékra**  
tisztviselő üzletszerzőket alkal-maz helybeli Biztosító Intézet  
**Cim a kiadóban.**

Elsőrendű darabos  
**mész,**  
fával égetett és fedélcserép  
kisebb-nagyobb mennyiségben  
legolcsóbban beszerezhető  
**WEISZ,**  
Bocskay-tér 2. DMKE-vel szemben

**Veszek** aranyat, ezüstöt,  
régi arany- és  
ezüstpénzeket a  
legmagasabb napi áron:  
**Blattner** ékszerész.  
Kossuth-utca.

**ELADÓ**  
2 kat. hold  
puszta-föld  
a városban

Gyártelepnek, ipartelepnek, gyümölcskertésznek, szőlőtelepítés, vagy bolgárkertésznek, egyszóval bármilyen célra felette alkalmas volna. Van pedig ez a 2 katasztrális hold pusztaföld bent a városban, a Péterfiából a közóráz mellett benyíló Hadházi-utcában  
**Hadházi-u. 26. sz. alatt!**

**Potom árért!**  
Ára a 3200 — ölnék 200,000 kor. Ezen ingatlan felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.  
**IRODA: VERES-UTCA 9. SZ.**

**CIPŐ-**  
KÜLÖNLEGESSÉGEK,  
elsőrendű külföldi gyártmány nagyválasztékban kaphatók  
**Weinberger**  
cipőáruházában,  
Piac-utca 65. sz.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 10 korona, minden további szög 1 kor. Vasárnap 10 szög 15 korona, minden további szög 1 korona 50 fillér. Vastagabb betűkkel szedett szövegek kétszeresen lesznek felszámítva. **Vidékéről hirtel-től díj postabélyegekben is beküldhető.** Hirdetéseket mindenkor \*\*\*\*\* déli 12 óráig kérjük feladni. \*\*\*\*\*  
Telefon szám: 4.

**LEVELEZÉS**

**Imádott** édes kicsi Bertuska! D. R. U. 14-ben irtam. Hogy van? Nagyon nagyon sokat gondolok Magára! Emlékeket gondos szeretettel őrzöm, nehezen várva, hogy elvihessem. — Kezeit csókolom, imádója W. Pista. 4330

**HÖLGYEIM!!!**

Costümöket, paletokat készítek, 14 évig Párisban dolgoztam. — Női paletó szövét, szörme kabát, férfi télikabát, szilozkin-gallerral, plus bélsővel, békebeli anyagok eladó.  
**GULYÁS,** Csillag-u. 58.

**AJÁNLAT**

**Nem ígérek, de legtöbbet fizetek** arany, ezüst, gyémánt és brillians ékszeréért és platnáért. Ékszer és órajavitások 2 évi jótállás mellett készülnek szakszerűen Kenderossy Dezső órás és ékszerésznel, Csapó-utca 12. 4329

**KERESLET**

Lámpagyújtók állandó munkára felvételnek. Jelentkezni lehet a világítási vállalat városi irodájában Rózsa-utca 3. 4331

Egy jó forgalmu bodegát vagy fűszerüzletet keresek átvételre. Cim a kiadóban. 4334

**Veszek** fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget és szörmekeket. Kaiser, Piac-u. 7. 4333  
**Kisebb** ládákat, hordókat veszek lekvár csomagoláshoz minden mennyiségben. Rákoczi 13. 4304

**ELADÁS**

Egy üveges szekrény eladó. Cim a kiadóban. 4387

**Eladó** egy rövid fiukabát 13—14 évesnek, sötét aljak, pongyolák, kötények, új 40-es férficipő s több ruhanemű. Főtvös-u. 71. II. ajtó. 4332

**Mindentéle** új és használt butorok eladók. József kir. herceg-u. 41. 4332

**Háló,** ebédlő, divány, hencser, szalon- és férfi garnitúra és többféle butorok eladók. Piac 37, Kistemplombazárt 4336

**Eladók** egy fűszer nyitott és fűzős berendezés, 2 drb kávédaráló, egy 99-es nacional cassá, üres ládák és egy szép fehér gyermekkosci. — Brunnel Gyula, Piac-u. 27. 4257

**MEGJELENT**

az 1921-ik évre szóló  
**KISGAZDA KALENDÁRIUM,**  
rendkívül érdekes és gazdag tartalommal. Gazdáknak nélkülözhetetlen. — Ára 30— korona. — Kapható a „MÉLIUSZ” könyvkereskedésben, Debreczen, Ferenc József-ut 26. sz.

Felelős szerkesztő:

**Dr. SZATAI FERENC.**

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.